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NEST ONE 
LOUNGE CHAIR
DÉSIRÉE
Available in a range of leathers & fabrics

The Nest One fabric upholstered armchair designed by 
Edoardo Gherardi is inspired by the shape of a “cosy 
nest” — a place where you can safely hide and relax. 
Covered with fabric or leather, the inside has a quilted 
“capitonnè” finish whilst the outside is smooth. The 
shell-like body is supported by a light frame of tubular 
steel in a satin finish.

NEST ONE

LACOON LOUNGE

LE MIDI

LOV TREND

MADISON

NEST ONE
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Caratteristiche Tecniche

Struttura: in metallo annegato 
nel poliuretano schiumato a 
freddo e rivestita con tessuto 
protettivo accoppiato.
Cuscini sedili: piuma con 
inserto in poliuretano, in 
fodera di tela antipiuma.
Cuscini schienali: Flyn-piuma 
(piuma e fibra di poliestere) 
in fodera di tela antipiuma.
Base: metallo verniciato opaco nero.
Rivestimento: tessuto e pelle 
completamente sfoderabile,
anche nella versione decò.

Technical Features

Structure: in metal 
embedded in cold-foamed 
polyurethane and covered 
with bonded protective fabric.
Seat cushions: feather-filled 
with polyurethane insert, in 
a feather-proof fabric cover.
Back cushions: Flyn-feather 
(feathers and polyester fibre) 
in a feather-proof fabric cover.
Base: matt black painted metal.
Cover: completely 
removable fabric and leather, 
for “decò” version as well.

Caractéristiques Techniques

Structure: en métal noyé dans 
de la mousse polyurethane 
injectée à froid, revêtue avec 
un tissue de protection double.
Coussins d’assise: en plumes 
avec âme en polyuréthane et 
house en toile étanche aux plumes.
Coussins de dossier: garnis-
sage en Flyn-piuma (plumes 
et fibre polyester) et house 
en toile étanche aux plumes.
Piètement: Métal laqué noir mat.
Revêtement: tissu et cuir, 
entièrement déhoussable, 
aussi bien en variante “decò”.

Technische Eigenschaften

Struktur: aus Metall, in Polyu-
rethankaltschaum versenkt und 
kaschiert mit passendem Stoff.
Sitzkissen: Daune mit 
Polyurethaneinsatz, im daune-
nundurchlässigen Bezug.
Rückenkissen: Flyn-Daune 
(Daune und Polyesterfaser) im 
daunenundurchlässigen Bezug.
Untergestell: matt 
lackiertes Metall in den 
Farben Weiß oder Schwarz.
Bezug: aus Stoff und Leder, 
vollständig abziehbar, auch 
für “Deko” Ausführung.

Características Técnicas

Estructura: de metal sumergido 
en espuma de poliuretano 
en frío y revestida con
 tejido doble protector.
Cojines asientos: pluma 
con inserción en poliuretano, 
en funda de tela antipluma.
Cojines respaldos: Flyn-pluma 
(pluma y fibra de poliéster) 
en funda de tela antipluma.
Base: metal pintado 
en negro mate.
Revestimiento: tejido y piel 
completamente desenfundable, 
tambièn en versiòn “deco”.
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Caratteristiche Tecniche

Struttura: in metallo annegato 
nel poliuretano schiumato 
a freddo, imbottita in poliuretano 
espanso e rivestita con tessuto 
protettivo accoppiato.
Base: metallo cromato lucido.
Rivestimento: tessuto e pelle 
completamente sfoderabile, 
anche nella versione decò.

Technical Features

Structure: in metal embedded 
in cold foamed polyurethane, 
padded with foamed 
polyurethane and covered 
with bonded protective fabric.
Base: polished chrome metal.
Cover: completely removable 
fabric and leather, even for 
the decò version.

Caractéristiques Techniques

Structure: en métal noyé dans 
de la mousse polyuréthane injec-
tée à froid, garnie en polyuréthane 
expansé et revêtue avec 
un tissu de protection double.
Piètement: métal chromé brillant.
Revêtement: tissu ou cuir, 
entièrement déhoussable, 
même dans la version Decò.

Technische Eigenschaften

Struktur: aus in PUR-Kaltschaum 
versenktem Metall, Polsterung 
aus PUR-Schaumstoff, 
kaschiert mit passendem Stoff.
Untergestell: glänzend 
verchromtes Metall.
Bezug: aus Stoff und Leder, 
vollständig abziehbar, 
auch in der Version Decò.

Características Técnicas

Estructura: de metal hundido 
en el poliuretano modelado 
en frío, acolchada con espuma 
de poliuretano y recubierta 
con doble tejido protector.
Base: metal cromado pulido.
Revestimiento: tejido y piel 
completamente desenfundable, 
también en versión decò.
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Caratteristiche Tecniche
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CARATTERISTICHE TECNICHE

Struttura: in legno, imbottita 
in poliuretano e rivestita con 
tessuto protettivo accoppiato.
Molleggio: materassino 
in poliuretano.
Cuscini sedili: piuma con inserto 
in poliuretano, in fodera di tela 
antipiuma o in poliuretano 
espanso, Dacron e tela di cotone.
Cuscini schienali: Flyn-piuma 
(piuma e fibra di poliestere) 
in fodera di tela antipiuma.
Piedini: faggio tinto wengè.
Rivestimento: tessuto 
completamente sfoderabile 
e cuciture a vista in tono.

TECHNICAL FEATURES

Structure: in wood, padded 
with polyurethane, covered 
with bondedprotective fabric. 
Sprung seats: polyurethane 
mattress.
Seat cushions: feather-filled 
with polyurethane insert, in 
a feather-proof fabric cover 
or foamed polyurethane.
Back cushions: Flyn-feather 
(feathers and polyester fibre) 
in a feather-proof fabric cover 
foamed polyurethane, Dacron 
and cotton fabric.
Feet: wengè stained beech.
Cover: completely removable 
fabric and decorative stitching 
in a matching shade. 

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Structure: en bois, garnie en 
polyuréthane, revêtue un tissu 
de protection double.
Suspension: petit matelas 
en polyuréthane.
Coussins d’assise: en plumes 
avec âme en polyuréthane 
et housse en toile étanche aux 
plumes ou en polyurethane 
expansé, Dacron et toile de coton.
Coussins de dossier: garnissage en 
Flyn-piuma (plumes et fibre polyester) 
et housse en toile étanche aux plumes.
Pieds: hêtre teinté wengé.
Revêtement: tissu entièrement 
déhoussable et piqûres 
apparentes ton sur ton.

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Struktur: aus Holz, mit 
Polyurethanpolsterung und 
kaschiert mit passendem Stoff.
Federung: Matratze aus 
Polyurethan.
Sitzkissen: Daune mit 
Polyurethaneinsatz, im 
daunenundurchlässigen Bezug 
oder aus PUR-Schaumstoff, 
Dacron und Baumwollgewebe. 
Rückenkissen: Flyn-Daune 
(Daune und Polyesterfaser) im 
daunenundurchlässigen Bezug.
Füße: auf wengé gebeizte buche.
Bezug: Stoff vollständig abziehbar.
und farblich abgestimmte Ziernähte.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: de madera, acolchada 
con poliuretano y revestida 
con tejido doble protector.
Suspensión: colchoneta 
de poliuretano.
Cojines asientos: pluma con 
inserción de poliuretano y funda 
antipluma o en espuma de 
poliuretano, dacron y tela de algodón.
Cojines respaldos: Flyn-pluma 
(pluma y fibras de poliéster) 
con funda antipluma.
Patas: haya teñida en wengé.
Revestimiento: tejido 
completamente desenfundable 
y costuras a la vista a tono.
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CARATTERISTICHE TECNICHE

Struttura: in legno, imbottita 
in poliuretano e rivestita con 
tessuto protettivo accoppiato.
Molleggio: cinghie elastiche.
Cuscino sedile: piuma in 
fodera di tela antipiuma.
Piedini: polipropilene 
nero o rovere tinto wengè.
Rivestimento: tessuto e pelle 
completamente sfoderabile.
Rifiniture incluse: bordini in tinta.

TECHNICAL FEATURES
 

Structure: in wood, padded with 
polyurethane and covered with 
a bonded protective fabric.
Sprung seat: elastic straps.
Seat cushion: feathers inside 
a feather-proof cover.
Feet: black polypropylene 
or wengè stained oak.
Cover: completely removable 
fabric and leather.
Finishes include: matching 
coloured edges.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Structure: en bois, garnie de 
polyuréthane et revêtue avec 
un tissu de protection double.
Suspension: sangles élastiques.
Coussins assise: plume dans 
housse en toile anti-plume.
Pieds: polypropylène noir 
ou chêne teinté wengé.
Revêtement: tissu et cuir, 
entièrement déhoussable.
Finitions incluses: bords 
de la même teinte.

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Struktur: aus Holz, mit 
Polyurethanpolsterung und 
kaschiert mit passendem Stoff.
Federung: elastische Gurte.
Sitzkissen: Daune im 
daunenundurchlässigen Bezug.
Füße: schwarzes Polypropylen 
oder aus Eiche auf Wengè gebeizt.
Bezug: aus Stoff und 
Leder, vollständig abziehbar.
Inklusive Sonderausstattung: 
Einfassungen in der gleichen Farbe. 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: de madera, 
acolchada con poliuretano y 
revestida con doble tejido protector.
Suspensión: chinchas elásticas.
Cojín asiento: pluma con 
funda antipluma.
Patas: polipropileno negro 
o roble teñido en wengué.
Revestimiento: tejido y piel 
completamente desenfundable.
Remates incluidos: bordes a tono.
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CARATTERISTICHE TECNICHE

Struttura: in poliuretano compatto 
ad alta densità accoppiato 
al poliuretano schiumato a freddo 
e poliuretano espanso.
Gambe: in acciaio satinato.
Rivestimento: tessuto e pelle 
non sfoderabile.

TECHNICAL FEATURES

Structure: in high-density 
compact polyurethane bonded
with cold foamed polyurethane 
and foamed polyurethane.
Legs: in satin steel.
Cover: non-removable fabric 
and leather.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Structure: en polyuréthane 
compact à haute densité doublé 
à de la mousse polyuréthane injectée 
à froid et à du polyuréthane expansé.
Pieds: en acier satiné.
Revêtement: tissu ou cuir, non 
déhoussable.

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

Struktur: aus festem Polyurethan 
mit hoher Dichte mit Beschichtung 
aus PUR-Kaltschaum und 
PUR-Schaumstoff.
Beine: aus satiniertem Stahl.
Bezug: aus Stoff und Leder, 
nicht abziehbar.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

Estructura: en poliuretano compacto 
de alta densidad acoplado con 
espuma de poliuretano modelada 
en frío y espuma de poliuretano.
Patas: de acero satinado.
Revestimiento: tejido y piel no 
desenfundable.
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